
НАЙБІЛЬША НАФТОГАЗОВА ВИСТАВКА УКРАЇНИ

ПОСТ-РЕЛІЗ

19 – 21 ЖОВТНЯ



НАФТОГАЗЕКСПО за шість років успішного
проведення довела, що є головною
комунікаційною платформою, де можна
побачити та доторкнутись до сучасного
нафтогазового обладнання та ознайомитися з
передовими технологіями та сервісами.

Завдяки об’єднанню зусиль організаторів,
учасників та відвідувачів нам вдалося підготувати
та провести дійсно гідний та максимально
ефективний захід.

НАЙБІЛЬША НАФТОГАЗОВА ВИСТАВКА УКРАЇНИ

З 19 по 21 жовтня 2021 року на території
Міжнародного виставкового центру відбулася
VІ Міжнародна спеціалізована виставка
«НАФТОГАЗЕКСПО — 2021».

Захід проходив у рамках Міжнародного
енергетичного бізнес-форумом «5Е», одночасно з
виставками: «Мining & Мinerals Expo», «EcoEnergy
Expo», «Енергетика в промисловості», «Electro
Install» та «E-Сomps+DigiTec».



НАЙБІЛЬША НАФТОГАЗОВА ВИСТАВКА УКРАЇНИ

19 ЖОВТНЯ 2021 РОКУ ВІДБУЛОСЬ УРОЧИСТЕ
ВІДКРИТТЯ ФОРУМУ ТА ВИСТАВОК.

Участь у церемонії взяли:
✓ Голова НКРЕКП Валерій Тарасюк
✓ Заступник Міністра енергетики з питань

європейської інтеграції Ярослав Демченков
✓ Президент Міжнародної Ради з великих

електроенергетичних систем СІГРЕ в Україні
Олександр Светелік

✓ Голова правління ДП НЕК «УКРЕНЕРГО»
Володимир Кудрицький

✓ Генеральний директор ТОВ «Міжнародний
виставковий цент» Анатолій Ткаченко

✓ та інші почесні гості
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НАФТОГАЗОВОЇ ГАЛУЗІ ПРЕДСТАВИЛИ УЧАСНИКIВ

ГЕОГРАФІЯ УЧАСНИКІВ
Австрія, Ізраїль, Іспанія,   Італія, Китай,  Литва, Німеччина,  Польща,  США, 
Туреччина, Узбекистан, Україна, Франція, Чеська Республіка, Швейцарія

НАЙБІЛЬША НАФТОГАЗОВА ВИСТАВКА УКРАЇНИ

65%
ЗРОСТАННЯ КІЛЬКОСТІ УЧАСНИКІВ 

У ПОРІВНЯННІ З 2020 РОКОМ

КІЛЬКІСТЬ ЕКСПОНЕНТІВ  ВИСТАВОК



НАЙБІЛЬША НАФТОГАЗОВА ВИСТАВКА УКРАЇНИ

КОРОТКО ПРО УЧАСНИКІВ НАФТОГАЗЕКСПО

Цікавими та насиченими зразками трубної продукції,
запірно-регулюючої арматури, різноманітних покриттів
для труб були стенди: DENSO (НІМЕЧЧИНА), ТОВ
«АЙВАЗ УКРАЇНА», ТОВ «ГІДРОФЛОУ УКРАЇНА», ТОВ
«ЗАВОД СТАЛЕВИХ ПРОФІЛІВ», ТОВ «КОНТАКТ», ТОВ
НВП «ТЕХПРИЛАД», ТОВ «СМО УКРАЇНА», ПАТ
«КИЇВСЬКЕ ЦЕНТРАЛЬНЕ КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО
АРМАТУРОБУДУВАННЯ», ТОВ «ТіПіБіеС Продакшн»,
ТОВ «ТБ «ПАТРІЯ», ТОВ «НВП З ІІ УКРТРУБОІЗОЛ»
та ін.

Технології та обладнання для зберігання та перевозки газу, а також технології
автономного та резервного газопостачання представили: AK CELIK BORU
SANAYI A.S (ТУРЕЧЧИНА), ТОВ «ЛОГІНТЕХ», ТОВ «ТЕСТРАЙТ» та ін.

газотурбінне, контрольно-вимірювальне обладнання і
багато іншої продукції відвідувачам виставки
запропонували: ТОВ «НВП «СЗХНО», ТОВ «БТК-ЦЕНТР
КОМПЛЕКТ», ДП «НВКГ «ЗОРЯ-МАШПРОЕКТ»,
ПрАТ «СВЕСЬКИЙ НАСОСНИЙ ЗАВОД»,
ПрАТ «ЦУКРОГІДРОМАШ», АУРУМ ГРУПП,
ПрАТ «САМБІРСЬКИЙ ПРИЛАДОБУДІВНИЙ ЗАВОД
«ОМЕГА» та ін.

Насосне, теплообмінне, колонне, 

Різноманітний спектр сервісних послуг та обладнання
для розвідки, буріння, експлуатації нафтових і газових
свердловин представили: ТОВ «НТП БУРОВА ТЕХНІКА»,
ТОВ «БТФ-КОЛТЮБІНГ», ТОВ «ТОРГІНДУСТРІЯ»,
ТОВ «НВП «КОМПЛЕКТ-ЛІГА».

Системи автоматизації технологічних процесів, вибухозахищене, енергетичне і
електротехнічне обладнання та інструмент продемонстрували: BENNING
POWER ELECTRONICS (НІМЕЧЧИНА), WELTER ZAHNRAD GMBH (НІМЕЧЧИНА)
SCHNEIDER ELECTRIC, ПРАТ ДІТЦ «КОНТАКТ», ТОВ «ДЕПС СОЛЮШЕНЗ»,
ТОВ «НВФ «VD MAIS», ЧП «ІНСТРУМЕНТ – КОМПЛЕКТ», ТОВ «ОЦ ПРОФЕКС»,
ТОВ «НІК-ЕЛЕКТРОНІКА» ін.



ВІДВІДУВАЧІВ
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НАЙБІЛЬША НАФТОГАЗОВА ВИСТАВКА УКРАЇНИ

ЕКСПОЗИЦІЙНА ПЛОЩА 9000 КВ. М

БІЛЬШЕ 8000

Австрія, Бельгія, Білорусь, Великобританія,  Грузія, Єгипет, Естонія, Ізраїль, Іспанія, 
Італія, Казахстан, Канада, Катар, Китай, Латвія, Литва, Молдова, Монако, 

Німеччина, ОАЕ, Польща, Саудівська Аравія, Словенія, Туреччина, Узбекистан, 
Україна, Фінляндія, Франція, Хорватія, Чеська Республіка, Швеція.

ГЕОГРАФІЯ ВІДВІДУВАЧІВ

ВІДВІДУВАННЯ  ТА  ПЛОЩА  ВИСТАВОК:



НАЙБІЛЬША НАФТОГАЗОВА ВИСТАВКА УКРАЇНИ

19 жовтня в рамках «НАФТОГАЗЕКСПО - 2021»
пройшла VI Київська міжнародна конференція
«БУРІННЯ. ІНТЕНСИФІКАЦІЯ. ЕКОЛОГІЯ ТА
ОХОРОНА ПРАЦІ».

В свою чергу,
Олександр Романюк,

директор дивізіону
Розвідка і видобування

НАК Нафтогаз України,
розповів, що серед робіт,
які заплановані на наступний
рік – збільшення кількості
бічних стовбурів та КРС.

Цьогоріч конференція стартувала з доповіді
голови правління НАК Нафтогаз України Юрія
Вітренка, який зазначив, що Група планує збільшити
обсяги робіт, які призведуть до збільшення
видобутку газу якнайшвидше.

Виконавчий директор Асоціації газовидобувних
компаній України Артем Петренко акцентував
увагу на тому, що в епоху декарбонізації та
впровадження зеленого курсу попит на природний
газ буде надзвичайно високим щонайменше ще 10-
15 років.

Доповідь Івана Гафіча, директора з розвідки та
перспективного розвитку ДТЕК Нафтогаз,
привернула до себе увагу гостей конференції, адже
в ній йшлося про сучасні підходи ДТЕК Нафтогаз до
пошуку і освоєння об’єктів нетрадиційних структур.

Також серед доповідачів були перші особи – Sela Energy, ТОВ «НТП
«Бурова техніка», ГРП «БелНИПИнефть», Geopartner Geofizyka Sp. z. o. o.,
ПрАТ «НВК «Укрнафтінвест», Terraplas, ТОВ «Хімічна технологічна
компанія», ТОВ «Геосинтез Інженірінг», ТОВ «Омас Україна», СЗАТ
«Фідмаш».



ЦЕ БУЛИ НЕЙМОВІРНІ ТРИ ДНІ, ДЯКУЄМО  
ВСІМ НАШИМ УЧАСНИКАМ І ВІДВІДУВАЧАМ !!!

2022
18 – 20 ЖОВТНЯ

ДО ЗУСТРІЧІ НА  


